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In einem Reagenzglas befinden sich um 9:00 Uhr 600 Débile stupidus-Bazillen. 
Um 13:00 Uhr sind es 1000 Bazillen.
a) Vorausgesetzt, die Bazillen nehmen exponentiell zu

- Was ist die Wachstumsrate und wie lautet die Exponentialfunktion?

   1.136219366
   f(x) = 600*1.136219366x

- Wieviele Bazillen gibt es um 15:00 Uhr?

   1290.994448736
 

b) Vorausgesetzt, die Anzahl der Bazillen wächst jede Stunde um eine feste Zahl
- Wie lautet die beschreibende (lineare) Funktion?

   f(x) = 100x + 600 [x = 0 entspricht Uhrzeit 9:00]

- Wieviele Bazillen gibt es um 15:00 Uhr?

   1200

c) Bitte stellen Sie für beide Fälle das Wachstum graphisch dar.
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2Bitte berechnen Sie die Unbekannte dieser Gleichung:  3x4  5x6

27.506601031
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2Bitte nennen Sie die Logarithmengesetze, die Sie kennengelernt haben

logam  logan  logamn
logam

n  n  logam

3

2Die Anzahl der Hobbits ( 8.000.000) nimmt jedes Jahr um 4% zu. 
Wie viele Hobbits gibt es in fünf Jahren? 

9733223.22
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8Bitte vereinfachen Sie
a) g2 c7 t2 t1 g9 g3 t 8 L: g 14 c 7 t 9

b)
h7 h7 c5

z5 L: c 5 z 5

c) 6 a 5 a L: a
11
30  30 a11

d) 3 2 t L: t
1
6  6 t

1

Punkte
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10In Ruritanien werden 8 Millionen t Mais produziert und 5 Millionen t Weizen.
Die Maisproduktion wächst jährlich um 7%, die Weizenernte um 8%.

- Wann sind Mais- und Weizenernte gleich groß?

in 50.525025798 Jahren

- Wie groß sind sie dann?

244.177764061 Millionen t

- Wann werden 10 Millionen t Mais geerntet, wann 10 Millionen t Weizen?

in 3.298078758 Jahren (Mais)
in 9.006468342 Jahren (Weizen)

- Bitte stellen Sie die Entwicklung der Ernten für die beiden Getreide graphisch dar
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5Bitte rechnen Sie aus oder vereinfachen Sie

a)  = 4aloga4

b)  = 1logaa
c)  = 0loga1
d) = sr sr

e) = 1
r s0
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6a) Der Schneemann ist 1,40 m groß und verliert jede Woche 9% seiner Größe.
     Bitte berechnen Sie seine Halbwertszeit.

7.349614958 Wochen

b) Die Schneefrau hat eine Halbwertszeit von 2 Wochen.
     Bitte berechnen Sie ihren Wachstumsfaktor (Rate).

0.70710678 bzw 29,29% Verlust pro Woche

c) Bitte erklären Sie mit eigenen Worten den Begriff Halbwertszeit.
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